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ESTRATTO DEL VERBALE DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO  DELIBERA N. 46 

 

Il giorno 21 del mese di novembre dell’anno 2019, presso la sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Centro Valle Intelvi si è riunito 

il Consiglio d’Istituto alle ore 18.00 per discutere i seguenti punti posti all’Ordine del Giorno: 

………..………OMISSIS……………. 

Punto 12) Concessione uso locali scolastici; 

Sono intervenuti i seguenti consiglieri: 

 Cognome e nome PRESENTI ASSENTI 

1 D.ssa Maria Punelli – Dirigente Scolastico x  

2 Sig.ra Lagori Michela - Presidente del Consiglio x  

3 Sig.ra Lanfranconi Alessia - componente genitore – vice Presidente x  

4 Sig.ra Soldati Valentina – componente genitore  x 

5 Sig.ra Tettamanti Milena - componente genitore x  

6 Sig.ra Travella Rossana – componente genitore x  

7 Sig.ra Ascani Martina - componente genitore x  

8 Sig.ra Mazzo Silvia- componente genitore  x 

9 Sig.ra De Marchi Elisabetta - componente genitore  x 

10 Prof.ssa Giribone Barbara - componente docente x  

11 Prof. Fiorentini Davide – componente docente  x  

12 Ins. Pintus Federico - componente docente  x 

13 Ins. Angelone Gennaro - componente docente x  

14 Ins. Comparetti Laura - componente docente x  

15 Ins. Peduzzi Lucrezia - componente docente x  

16 Ins. Prioni Lara – componente docente x  

17 Ins. Peduzzi Annamaria – componente docente x  

18 Sig.ra Rivolta Isabella - componente A.T.A. x  

19 Sig.ra Zanotta Stefania- componente A.T.A.  x 

Presiede la riunione la Sig.ra Michela Lagori, funge da segretario la docente Peduzzi Lucrezia; 

Constatata la validità della seduta, si procede all’esame dei punti all’o.d.g.; 

………………………..OMISSIS…………………………… 

Punto 12 

Vengono elencate le richieste pervenute dalle varie società sportive: 

- ASD-GOSHIN DO KARATE VALLE INTELVI      palestra della Scuola Secondaria  

- ASD LARIOINTELVI                                             palestra della Scuola Secondaria  

- MJOLNIR ASD                                                     palestra della Scuola Primaria di Castiglione  

- AMICI DEL BASKET                                             palestra della Scuola Secondaria 

Inoltre la scuola dell’Infanzia di Cerano chiede l’autorizzazione ad utilizzare i locali scolastici da parte di un gruppo di genitori e 

docenti, nelle serate del 21 novembre, 5 e 6 dicembre, per la realizzazione di articoli natalizi da esporre al mercatino di Brienno. 

Si chiede di estendere lo stesso tipo di autorizzazione anche ad altre scuole che ne facessero richiesta. 

Il Consiglio approva all’unanimità (delib.n° 46) ma, poichè si sono verificati casi in cui non sono state garantite le dovute pulizie a 

seguito dell’uso dei locali richiesti, si riserva la possibilità di revocare la concessione qualora dovessero ripetersi episodi di incuria e 

scarso igiene.  

……………………..OMISSIS…………………………… 

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo, al Consiglio stesso da chiunque vi abbia interesse entro il quindicesimo 

giorno dalla data di pubblicazione all’Albo della scuola. Decorso tale termine le deliberazioni diventano definitive e possono essere 

impugnate solo con ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato, rispettivamente nei termini di 60 o 120 

giorni. 

 

    Il segretario del Consiglio d’Istituto                   Il Presidente del Consiglio d’Istituto 

               f.to Lucrezia Peduzzi                                      f.to Sig.ra Michela Lagori 

 

            Il Dsga                                                                                         

     f.to Sig.ra Ida Busca                                                              Il Dirigente Scolastico 

                                                       f.to Dott.ssa Maria Punelli 


